

## «Внимание – дети!»

В МБДОУ д/с № 42 МО Тимашевский район с 15.03.2021 г по 30.03.2021г проходил первый этап профилактического мероприятия «Внимание – Дети!»

Целью данного мероприятия является предотвращение дорожно-транспортного травматизма среди воспитанников.

Все возрастные группы детского сада приняли активное участие.



Проведены общие и индивидуальные беседы с сопровождением наглядных пособий по темам: «Транспортные средства», «Безопасная улица», «Правила пешехода», «Правила поведения в транспорте», «Моя дорожная грамота», «О чём говорят дорожные знаки» и другие. В ходе бесед дети узнали, кого называют водителем, пешеходом и пассажиром, ознакомились с

понятиями «проезжая часть», «пешеходный переход», «тротуар».

На территории ДОУ имеются транспортная площадка с дорожной разметкой перекрёстка, светофоры, выносные дорожные знаки, выносное игровое оборудование. Здесь дети имеют возможность проигрывать различные ситуации, ближе знакомятся с трудом полицейского, правилами поведения на дороге.

Во время прогулок воспитатели организовывали сюжетно-ролевые игры на данную тематику, в процессе которых уточняли и расширяли представления детей об улице, дороге, тротуаре; о грузовых и легковых автомобилях, давали элементарные знания о правилах поведения на улице, развивали наблюдательность. Дети ознакомились с понятиями «Пешеходный переход» или «Зебра» и овладели практическими навыками



пешеходов. Интересной и эффективной формой работы стала организация подвижных игр, например, «Воробышки и автомобиль», «Красный и зеленый», «Мы шоферы» в которых у детей развивались внимание, зрительная память и навыки безопасного поведения на улице.

В дидактических играх: «Найди нужный знак», «Путешествие на транспорте», «Бегущий светофор», «Дорожное лото» дети

закрепляли знания о дорожных знаках и их классификации, правила безопасного поведения на улицах и в транспорте, правила перехода перекрёстка, регулируемого светофором.

С целью закрепления знания детей по ПДД, развития творческой активности детей, логического мышления, внимательности, воспитания культуры безопасного поведения детей на дороге и в общественных местах было проведено развлечение «У светофора нет выходных», «Красный, желтый, зелёный», направлен на пропаганду соблюдения Правил дорожного движения.



Провели открытое занятие для детей старшего дошкольного возраста «Знаки дорожные помни всегда, чтобы с тобой не случилась беда».

Организовали выставку рисунков «Не играй на дороге!» (совместное творчество детей и родителей).

С родителями были проведены мероприятия:

1. Выставка рисунков «Не играй на дороге!» (совместное творчество детей и родителей).
2. Размещение информации по БДД на информационных стендах для родителей.
3. Проведение групповых родительских

собраний по данной теме и

Результатом проведения данных мероприятий по ПДД стало то, что дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания и правила дорожного движения в играх, инсценировках, в повседневной жизни; воспитателями и родителями объединены усилия в вопросе ознакомления детей с правилами дорожного движения и их соблюдению в жизни.